



Styrelseprotokoll nr. 5 år 2024
fört vid SBK Daladistriktets styrelsemöte
2024-06-11 kl. 19:00 via digitalt mötesverktyg Zoom

Närvarande: Anders Östling, Anna-Karin Norlander, Cecilia Borgljung, Anna Isaksson, Katarina Magnusson, Johanna Fredholm

Frånvarande: Nina Christoffersson, Lars Holm, Nice Mattsson, Kristina Jugas

Tjänstgörande suppleanter: Anna Isaksson, Katarina Magnusson, Johanna Fredholm

§53

MÖTETS ÖPPNANDE

Mötesordförande Anders Östling hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§54

GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Den föreslagna dagordningen godkändes.

§55

VAL AV JUSTERARE

Mötet utsåg Cecilia Borgljung till protokolljusterare.

§56

FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Protokoll från styrelsemöte den 20 april godkändes och lades till handlingarna.

§57

SKRIVELSE

240513 från SBK, remiss om typstadgar från SKK. Då remissen inte behandlade stadgar för distrikt lämnades remissen utan åtgärd.

§58

VU-BESLUT

VU fattade den 15 maj beslut om att köpa in beachflaggor med texten "SBK Daladistriktet". Flaggorna användes vid mässan Dala Game Fair i Borlänge, men kommer även att kunna användas vid distriktets kommande arrangemang.

Styrelsen konfirmerade beslutet.

§59

RAPPORTER

Prov och tävling; Tävlingsledarutbildningen i lydriad pågår med praktiktjänstgöring.

Kongressen; Nina Christoffersson, Anders Östling och Anna-Karin Norlander deltog vid kongressen. Diskussionerna gick lugnt till. Nina blev invald i den centrala valberedningen.

Kassör; Lars Holm rapporterade via e-post att distriktet just nu har 485 946:- i kassan, och resultatet är för närvarande + 61 270:-.

SM-gruppen; Grupperna arbetar på med de olika grenarna. Tillstånd diskuteras med Polisen. Ett fysiskt möte för alla ansvariga kommer att hållas i Leksand den 29 juni. Det behövs fortfarande en del funktionärer.

§60

BEMANNING AV UTSKOTTEN

Styrelsen beslutade att utse:

Lars Holm till sammankallande i utskottet för avel och hälsa,
Anna Isaksson till sammankallande i utskottet för hundägarutbildning,
Cecilia Borgljung till sammankallande i utskottet för prov och tävling, och
Anders Östling till sammankallande i utskottet för samhällsnytta.

Styrelsen beslutade vidare att:

Lena Dyrsmeds fortsätter som sammankallande i utskottsgruppen för agility,
Helene Renström blir sammankallande i utskottsgruppen för lydnad,
Johanna Fredholm blir sammankallande i utskottsgruppen för bruks,
Karin Ljudén fortsätter som sammankallande i utskottsgruppen för drag, och
Therese Enbäck fortsätter som sammankallande i utskottsgruppen för specialsök
Maggan Carlsson fortsätter som sammankallande i utskottsgruppen för räddning

Övriga utskottsgrupper kommer att vidtalas med förfrågan om att fortsätta.

§61

REVISION AV ARBETSORDNINGAR

Styrelsen gick igenom de arbetsordningar som fastställdes 2021. Arbetsordningarna för samhällsnytta, prov och tävling samt hundägarutbildning ansågs inte i behov av revision. Arbetsordningen för avel och hälsa får ses över av sammankallande Lars Holm. I arbetsordningen för styrelsen gjordes mindre revideringar.

§62

ÅRSHJUL

Styrelsen gick igenom och uppdaterade årshjulet för distriktets verksamhet 2024.

Styrelsen beslutade att uppdra åt utskotten att skapa egna årshjul till sina verksamheter.

§63

ÖVERSYN AV HEMSIDAN

Styrelsen gick igenom vad som behöver uppdateras och kompletteras med på hemsidan. Lars Holm får i uppdrag att se över vad som ska ändras på sidan för avel och hälsa. Utskott och utskottsgrupper uppmanas att löpande skicka in nyheter och material.

§64

UPPDRAGSLISTAN

Uppdragslistan gicks igenom och uppdaterades.

§65

ÖVRIGA FRÅGOR

Inga övriga frågor.

§66

NÄSTA MÖTE

Styrelsemöte 7 augusti kl. 19:00 digitalt via Zoom

Distriktsmöte 24 september kl. 19:00 på Borlänge BK

§67

MÖTETS AVSLUTANDE

Anders Östling tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat kl. 20:26.

Justeras digitalt av mötesordförande Anders Östling, sekreterare Anna-Karin Norlander och justerare Cecilia Borgljung, se bilaga.